

网事·搜索

@非常网事

醉眼遥看红尘 亦梦亦幻亦真
偶尔清醒片刻 却难安顿此身

花草草配打油诗 大叔红了

“又到暮春时节，乱花行将落去。索性偷她一船，让春梦中延续。”网友“老树画画”的微博又更新了。从2013年到现在，“老树画画”以古体画与打油诗搭配，调侃现代生活的绘画风格迅速走红网络。

“老树画画”原名刘树勇，他是中央财经大学文化与传媒学院的一位教授，主要研究视觉评论。

如果你以为他只是会画画的教书先生，那你就错了。

“老树画画”写过现代诗和小说，干过图书出版工作，研究过书法，还做陶瓷、研究摄影及摄影批评……但对于画画一直有割舍不下的感情。

在“老树画画”的微博中，传统与现代，在此“混搭”与“穿越”。更绝的还有与画面相配的一首首肆意调侃的打油诗：“风折竹为杖，云散月当灯。”“春天里的花，夏日里的花，秋风里的花，开不过心中的花。多美啊！”



@糖弹乐米：天天忙着破事，年年辜负春风。“老树画画”的这句话说到我心坎里了。

@朱国斌HK：深奥的人生哲理，在一瓶二锅头、一碟花生的调侃之中被表达得淋漓尽致。感谢“老树画画”。

@花菲花 86936：初遇他的小诗、小画，顿觉眼前一亮，心里一片清凉。在这个真假难辨、杂花生树的年代，他的点滴真言，着实让人生爱。

(中河)

@坊间热议

爸爸姓操 孩子该叫啥 网友神支招

给未出世的宝宝取名，这本该是准爸爸和准妈妈最幸福的事情，一对夫妻却因此闹得不可开交，甚至要离婚，连两家长辈也加入了口水战，互不相让。

原来，老公姓操(音cāo)，老婆觉得给孩子取什么名都不好听，老婆要孩子跟自己姓，老公说不跟他姓就离婚，双方家长也掺和进来。最后，老婆看在孩子面上让了一步，说只要能取出好听的名字，就姓操。

后来，这事被闹到网上，网友们纷纷支招：

@zjtx0525：给孩子取名叫“操盘”就挺不错，以后肯定是个炒股奇才。

@小小的心开：取“操心”吧，这个名字能让孩子记得父母为了他付出的心血，以后也可以更加孝顺一点儿。很多网友都赞成给宝宝取这个名字。

@绵阳梁春：“操碎心”，我觉得这个名字还是很不错的！（露露）

@网络趣图

男婴秀超强平衡力



一段家庭视频近期在视频网站Youtube上热传。只有四个月大的男婴诺亚·蒙特还不会走路，却在爸爸手中学会了“飞翔”。他张开双臂，利用超强的平衡力稳稳地站在爸爸手中，旁边围观的人都对他的“技艺”鼓掌叫好。

(据国际在线)

@民声跑调

◎之所以我能看见她女汉子的一面，是因为她根本就不喜欢我。

◎打哈欠：婚后男人唯一敢开口的事情。

◎每次看完彩票开奖，我都会默默地对自己说：“好险好险，差点儿就成了万恶的高富帅！”

◎不敲几下，你不可能知道西瓜的好坏，人也一样。（仔录）

婆婆(中)和两个外孙女



发游记做相册，会用智能手机和微信，还成立了“银发青丝”线上公益小组——

豆瓣网上行走天涯 婆婆火了

最近，在豆瓣上一个76岁的婆婆火了。她不仅发游记做相册，会用智能手机和微信，还成立了“银发青丝”线上公益小组，要集合50岁以上的豆瓣人为年轻人排忧解难。

从电脑盲到网络达人

这位与时俱进、不服老的北京老太，网名叫“撒撒”。“我知道豆瓣网是80后、90后的天下，我在豆瓣网上‘行走’四五年了，看到他们成立各种各样的小组。我也想创立一个小组。”“撒撒”本姓张，退休前是历史老师，现在是独居老人。

最初，对电脑一窍不通的“撒

撒”，发现邻居家有个一年级的的小学生会用电脑，就把孩子请过来教她，摸索着用电脑。

打字速度加快后，她开始写日记。4年豆瓣生涯，她写出147篇游记、书评和回忆录，拥有6000多个粉丝，成了小有名气的豆瓣红人。

从“知心婆婆”到“银发青丝”小组

在“撒撒”的豆瓣主页里，粉丝们经常向婆婆请教生活问题——奶奶得了癌症，怎样才能陪她过好每一天？家里人逼着相亲，我该怎么办？

“撒撒”想到之前有“知心姐

姐”，为什么不能有“知心婆婆”？她儿子给她出主意——在豆瓣上创立一个小组。于是，“撒撒”提出建立“银发青丝”线上公益小组，号召中老年人加入，给“青丝”们答疑解惑。

“撒撒”想用自己的经历鼓励年轻网友：“我要让大家看看，人即便老了，也可以活得丰富多彩，不孤独，不寂寞！”

@安静人生：这位婆婆真前卫。

@这是正经事：我也让我奶奶上豆瓣写回忆录，不知道有没有人看。

@草图：退休了必须让自己忙起来，这样心态才会好，不然很容易抑郁。（华子）